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A N U N Ţ 

În atenția candidaţilor înscrişi la concursul de admitere la Academia de Poliție 

“Alexandru Ioan Cuza” București – sesiunea 2025 

 

    Evaluarea psihologică a candidaţilor înscriși pentru participare la concursul de 

admitere în anul 2025 la Academia de Poliție “Alexandru Ioan Cuza” București se va 

desfăşura în data de 23.06.2025, începând cu ora 09
00

, la sediul Inspectoratului de 

Poliție Județean Harghita - Popota unității – Separeul Mare, din municipiul Miercurea 

Ciuc, str. Tudor Vladimirescu, nr. 34-36. 

  

    ATENŢIE!  

Candidații sunt rugați să se prezinte la locația stabilită pentru desfășurarea probei 

de evaluare psihologică, la data de 23.06.2025, accesul candidaților în sală fiind 

permis până la ora 08:30, având asupra lor actul de identitate şi un stilou/pix cu 

cerneală/pastă de culoare albastră. Nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea și 

rescrierea.   

  Este interzis a deţine orice alte obiecte: telefon mobil, ceas inteligent, material 

documentare, mijloace de calcul, de comunicare, înregistrare, filmare, genţi, sacoşe etc.             

 

Candidații care au aviz psihologic emis în ultimele 6 luni nu vor putea susține 

o altă evaluare în același scop. 

 

           Evaluarea psihologică este unică, indiferent de specialitatea/ calificarea pentru 

care optează candidații, și se finalizează prin emiterea unui aviz psihologic de tipul „apt/ 

inapt”, pentru „admitere în instituțiile de învățământ care realizează formarea inițială 

pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne (M.A.I.)”. 

    Rezultatele obținute la evaluarea psihologică se vor publica pe pagina de 

internet a Inspectoratului de Poliție Județean Harghita, https://hr.politiaromana.ro, la 
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secțiunea Carieră – Admitere Academia de Poliție 2025,  și nu vor fi aduse la cunoștință 

prin telefon/ e-mail/ alte mijloace. 

Candidaţii înscrişi au OBLIGAŢIA de a urmări site-ul mai sus-menţionat 
şi de a se informa permanent cu privire la orice modificare referitoare la 
admitere. 

 
    Candidații care au obținut avize de inaptitudine, rămase definitive, inclusiv în urma 

soluționării contestației (după caz), nu mai pot participa la concursul de admitere 

organizat de alte unități de învățământ, în perioada valabilității avizului psihologic. 

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine, însoțite, după 

caz, de actele și documentele depuse în susținerea sa, se pot înainta de către candidați la 

adresa de e-mail resurseumane@hr.politiaromana.ro, a Serviciului Resurse Umane din 

cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Harghita, în termen de trei zile lucrătoare de la 

data postării rezultatelor/luării la cunoștință a rezultatului. 

    Contestația se formulează în scris, în nume propriu, se adresează Centrului de 

Psihosociologie București și va cuprinde în mod obligatoriu numele, prenumele și codul 

numeric personal al candidatului contestatar, data și scopul evaluării psihologice finalizate 

prin emiterea avizului atacat, motivele pe care se întemeiază contestația și semnătura 

contestatarului. 

     Rezultatul soluționării contestației este definitiv și va fi comunicat candidatului 

prin intermediul adresei de e-mail a acestuia.     

     În situația în care se constată existența unui aviz psihologic emis în același scop, 

aflat în perioada de valabilitate, evaluarea psihologică susținută în prezenta sesiune nu va fi 

luată în considerare/ va fi anulată.  

       

Relaţii suplimentare la nr. de telefon: 0266/205112, int. 20112. 

 

 

D/ŞEF SERVICIU RESURSE UMANE 
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